



## Egy volt közülünk

Egy kicsi lány, aki itt született. Itt, ahonnan mind elindulunk. Egy apró faluban, ahol mindössze pár utca van, és sok közülük földes. Ahol a patakparton kóbor kutyák játszanak, és kecskék legelik a fűvet. Ahol reggel az ici-pici bolt udvarán már csörögnek a sörös üvegek, és minden napos hogy valaki ételért kopog egy-egy ház ajtaján. De akad, aki erősnek születik. Aki okulva abból, amit lát, úgy dönt, hogy mást választ. Röviden egy ilyen életutat szeretnénk megmutatni nektek kis beszámolóinkban, mert ez elismerésre méltó példa, amit követni kell!



Szandi, beszámolóját, fényképekkel és videókkal tette még színesebbé, így kicsit úgy éreztük, mintha a világ előttünk is kitérőlt volna. Elmesélte, hogy diákéveit Szegeden töltötte, majd miután az egyetemet elvégezte, indult az utazás. Miközben a tanulásról beszélgettünk, rengetegszer hangsúlyozta, hogy mennyire fontos, hogy valaki valóban elszánt legyen, és tuja azt, mit is szeretne az élettől.



Őszintén mesélt arról, hogy ismeri ő is a parizeres kenyér ízét, és hogy nem felejtette el azokat az időket sem, mikor ő is megfordult nálunk a Tanodában. Viszont tele volt, álmokkal, és volt benne bátorság, hogy lépni is merjen értük.

Kitartása és kemény munkája példa értékű minden fiatal gyermekünk számára.



EFOP-3.3.1-16-2017-00061  
Csillagrózsa Tanoda

Tanulmányai után járt többek között Oroszországban, majd a Qatar Airways Légitársaságnál kezdett dolgozni, majd utána a TUI Cruises utazási társaságnál helyezkedett el, egy óceánjáró hajón. Utazásai között említhetjük még Thaiföldet, Németországot, Norvégiát, Lengyelországot, Észtországot, Jamaicát, Columbiát, Portugáliát és Afrikát is.



Beszámolója során Szandi azt is többször kihangsúlyozta, hogy bár rengeteg gyönyörű helyet bejárt, mégis ide jön haza. Ide ahol a szülei és barátai mindig szeretettel várják. Gyermekeinknek pedig jó tanácsul, saját példáját hagyta. Merni kell álmodni, megbecsülni és elfogadni a segítséget, és bejárni az odáig vezető utat.

Bonyhád, 2017. ....  
Ellenőrizte:

Dudás Olga  
kuratóriumi elnök